



Pomáhat a chránit

## Představuje se Obvodní oddělení Policie ČR Lipník nad Bečvou

Obvodní oddělení Policie ČR sídlí v Lipníku nad Bečvou, ul. K Nadsklepi čp. 1402. Zdejší služební obvod má rozlohu asi 147 km<sup>2</sup> a čítá necelých 16 000 obyvatel. Mimo města Lipníka n. B. a jeho místních částí do jeho služební působnosti spadají i obce Bohuslávky, Dolní Nětčice, Dolní Újezd, Hlinsko, Horní Nětčice, Jezernice, Kladníky, Lazničky, Lhota, Osek nad Bečvou, Radotín, Soběchleby, Týn nad Bečvou, Veseličko, Výkleky a Žakovice. Služební obvod je rozdělen na několik úseků, tzv. okrsků, za které zodpovídají konkrétní policisté (více na [www.policie.cz](http://www.policie.cz)).



Mezi hlavní úkoly policie patří ochrana bezpečnosti osob a majetku, veřejného pořádku a předcházení trestné činnosti. V loňském roce policisté šetřili celkem 362 trestných činů, objasněno bylo 212 skutků, což představuje úspěšnost v objasňovanosti celkem 58,56%. Z uvedeného počtu nápadu trestné činnosti představuje největší podíl majetková trestná činnost - celkem 201 případů. Mezi skutky, které postihují občany nejvíce, patří krádeže vloupáním a násilná trestná činnost. Krádeží vloupáním bylo 83 případů a objasněno bylo 33, což představuje objasňovanost 39,76% (chaty 5 případů - objasněn 1, rodinné domy 14 případů - objasněno 6, byty 7 případů - objasněny 4, restaurace 3 případy - objasněn 1, prodejny 7 případů - objasněny 4, ostatní objekty 47 případů - objasněno 17). U násilné trestné činnosti bylo evidováno 53 trestných činů, z nichž bylo objasněno 45. Mezi nejzávažnější případy roku 2011 můžeme zahrnout dva, které byly kvalifikovány jako zločiny vraždy - oba byly objasněny.



„Četné jsou také krádeže věcí z aut, kdy majitelé vozidel svým lehkovážným přístupem, kdy ve vozech často ponechávají viditelně kufříky, notebooky a jiné cenné věci, přímo vybízejí pachatele k akci“, uvedl komisař npor. Marek PECHA, DiS., vedoucí oddělení. V oblasti BESIP policisté šetřili celkem 96 dopravních nehod, kdy 32 lidí bylo lehce zraněno, 10 těžce zraněno a 2 účastníci DN zemřeli.

Při plnění úkolů policisté úzce spolupracují s jednotlivými složkami IZS – Hasičským záchranným sborem a Zdravotnickou záchrannou službou, ale i s Městskou policií Lipník n. B. a představiteli jednotlivých obcí.

Policisté na OOP Lipník n. B. vykonávají službu nepřetržitě. V případě potřeby je můžete kontaktovat v denní dobu osobně na výše uvedené adrese, nebo telefonicky na čísle 581 773 808. V případě nepřítomnosti hlídky na útvaru tato udržuje neustálé spojení s Integrovaným operačním střediskem PČR a můžete ji kontaktovat přes bezplatnou tísňovou tlf. linku 158. Vaše podněty, žádosti či svědectví, mohou být zaslány i v elektronické podobě na e-mail: [prooplipni@mvcv.cz](mailto:prooplipni@mvcv.cz).